

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:542109-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Złotów: Usługi związane z odpadami
2018/S 237-542109**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 234-535647)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Związek Gmin Krajny

al. Piasta 1

Złotów

77-400

Polska

Tel.: +48 673533941

E-mail: zgkrajny@wp.pl

Kod NUTS: PL411

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://zgk.zlotow.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://zgkrajna.poznan.ibip.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Prowadzenie PSZOK zlokalizowanych w miejscowościach: Lipka, Rataje (gmina Łobżenica), Tarnówka, Zakrzewo w tym odbiór i zagospodarowanie zgromadzonych w nich odpadów komunalnych

Numer referencyjny: GO.271.11.2018.KT

II.1.2) Główny kod CPV

90500000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi prowadzenia Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych (PSZOK) zlokalizowanych w miejscowościach: Lipka, Rataje (gmina Łobżenica), Tarnówka, Zakrzewo w tym odbiór i zagospodarowanie zgromadzonych w nich odpadów komunalnych. Zamówienie zostało podzielone na cztery części:

Część I. „Prowadzenie PSZOK zlokalizowanego w miejscowości Lipka w tym odbiór i zagospodarowanie zgromadzonych w nim odpadów komunalnych”

Część II. „Prowadzenie PSZOK zlokalizowanego w miejscowości Rataje, gmina Łobzenica w tym odbiór i zagospodarowanie zgromadzonych w nim odpadów komunalnych”

Część III. „Prowadzenie PSZOK zlokalizowanego w miejscowości Zakrzewo w tym odbiór i zagospodarowanie zgromadzonych w nim odpadów komunalnych”

Część IV. „Prowadzenie PSZOK zlokalizowanego w miejscowości Tarnówka w tym odbiór i zagospodarowanie zgromadzonych w nim odpadów komunalnych”

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

05/12/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 234-535647

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Całkowita wartość zamówienia (bez VAT)

Zamiast:

Wartość bez VAT: 1 844 445.60 EUR

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 844 445,60 PLN

Numer sekcji: V.2.4

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacja na temat wartości zamówienia/części (bez VAT)

Zamiast:

Całkowita końcowa wartość umowy/części: 461 111.40 EUR

Powinno być:

Całkowita końcowa wartość umowy/części: 461 111,40 PLN

Numer sekcji: V.2.4

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacja na temat wartości zamówienia/części (bez VAT)

Zamiast:

Całkowita końcowa wartość umowy/części: 461 111.40 EUR

Powinno być:

Całkowita końcowa wartość umowy/części: 461 111,40 PLN

Numer sekcji: V.2.4

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacja na temat wartości zamówienia/części (bez VAT)

Zamiast:

Całkowita końcowa wartość umowy/części: 461 111.40 EUR

Powinno być:

Całkowita końcowa wartość umowy/części: 461 111,40 PLN

Numer sekcji: V.2.4

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacja na temat wartości zamówienia/części (bez VAT)

Zamiast:

Całkowita końcowa wartość umowy/części: 461 111.40 EUR

Powinno być:

Całkowita końcowa wartość umowy/części: 461 111,40 PLN

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**